

IPSOS DE CAMPINA
CEA MAI BUNA, MAI FRUMOASA
MAI SOLIDA SI MAI EFTINA
TENCUALA PENTRU CASE
Mare deposit la D-nii F. Bruzsesi & C-ia
Calea Victoriei 55

VIN DE G. SEGUIN
Șesze-șeci de anii de isbândă au demonstrat neîngăduita eficacitate a Vinului lui Gilbert Seguin, în ca întăritor în *convalescențe, sărăcia sângelui, scrofule, chlorosă, anemie, perderea pozei de mâncare, mistuiri grele, secarea puterilor, nevrose, etc.*; în ca *antiperiodic*, pentru a tăia frigurile și împedează întorcerea loc. Convine tuturor temperaturilor slăbite de vârstă sau de bolă.
DEPOSIT GENERAL
Pharmacia G. SEGUIN, 378, rue Saint-Honoré, PARIS

MEDALIE ET DIPLOMA DE ONORE
L'HUILE DE FOIE DE MORUE
ALBEI BLONDUI
SI FERUGINOSU
de CHEVRIER, Paris
Farmacist de Cl. 1^o, Chevalier à Legiunii d'Onore
UNT-DE-LEMMULU DE CHEVRIER
este desinfectat prin ajutorul gudronului, substanță tonică și balsamică care mărește mult proprietățile sale.
UNT-DE-LEMMULU DE FICATU DE MORU FERUGINOSU
este unica preparațiune permisează a administra ferul fără costipațiune nici oboseală.
VINU DE COCA CHEVRIER
TONIC, STIMULANT, NUTRITIV
precios pentru persoanele delicate, copii debili, este întrebunătățit cu succes pentru digestiunile penibile și necomplete, pentru durerile de stomac, gastrite, etc.
DEPOSITU GENERALU:
Ph^o CHEVRIER, rue de Faubourg Montmartre, PARIS
SI IN ROMANIA IN PRINCIPALELE PHARMACII

A APARUT
Catalogul general ilustrat al Noutăților sezonului
publicat de GRANDS MAGASINS de
PRINTEMPS
DIN PARIS
conținând desenele și gravurile tuturor modelor noi ale
SESONULUI DE VARA

precum: Rochii, costume, pentru dame și copii, Mantale, confecțiuni, peignoirs, souri, layete, lingerie, dantele, broderii, batiste, panglice, șaluri, cravate, mănuși, mași, boneterie, umbrele de ploaie și de soare, albituri, pa-manterie, flori și papete, tapete etc.
Spre a primi gratis și franco acest mare Catalog în limba franceză sau Germană de ajuns dă face cererea prin cartă postală sau scrisoare francată, adresată la
MM. JULES JALUZOT et
la PARIS sau la BUCUREȘTI
Se trimite de asemenea franco eșantioanele tuturor țesăturilor de mătase, lână, indiene, perdele, panglice, pânze, bumbac, stoffe pentru mobile etc.
Se corespunde în toate limbile
Catalogul nostru coprinde condițiunile speciale pentru trimiterea franco de port și de

INFORMAȚIUNI FINANȚIARE
Printemps se înserează pe seama tuturor clienților sei, fără alte cheltuieli de timbrul și *cartajul* agentului de schimb, cu cumpărarea și vânzarea au orice valori negociabile la Bursa din Paris, precum și cu încasarea gratuită a cupoane eșate.—Produsul acestor valori este după cerere păstrat în calculul disponibilitate, aducând o dobândă de 30/0 pe an.—Un carnet de cecuri se livrează puștorilor cari vor face cerere.

Maladiile nervose
VINDECATE IN MOD RADICAL, GRACIE
BROMURULUI LAROZE
SIROP SEDATIV
de coje de portocale amari preparat cu
BROMURUL DE POTASSIUM
De către
J. P. LAROZE, Pharmacist
PARIS - 2, rue des Lions-Saint-Paul, 2 - PARIS

Bromurul de Potassium Laroze este de-ua puritate absolută, condițiune indispensabilă pentru a putea obține efecte sedative și calmante asupra sistemului nervos.
Topit în Siropul Laroze, de coje de portocale amari, Bromurul este întrebunțat în mod universal și recomandat de toți medicii pentru a combate, mai cu deosebire, și de-ua manieră sigură, afecțiunile nervose ale Inimei, ale căilor digestive și respiratorii, neuralgiile, epilepsia, histeria, maladia numită jocul St-Guy, insomnia și convulsunile copiilor în timpul dentițiunii, într'un cuvânt toate afecțiunile nervose.

BROMURUL LAROZE
se află în peposil, în toate farmaciile bune unde se mai pôte găsi și
preparat cu
coje de portocale
amari și
SIROPUL DEPURATIV IODUR DE POTASSIUM
fôrte folositor contra afecțiunelor scrofuloase, cancerose, tumorilor albe, bóle ale sângelui, accidentelor sifilitice secundarii și terciare, etc.

Boalele Stomacului
DIGESTIUNI GRELE
PRAFURI și PASTILE
PATERSON
Cu Bismuth și Magnesii
Diplomă de merit la expoziția din Viena
Aceste Prafuri și aceste Pastile antiacide și digestive vindecă boalele stomacului, lipsa de apetit digestiunile grele, acrimile, vârsăturile dări afară, colice; ele regularizează funcțiunile stomacului și a intestinelor.
Adh. DETHAN, farmac. Fob St-Denis, 90, Par și în prim. farmaciilor din Franța și străinătate
A secere pe etichete timbrul guvernului și semnătura J. FAYARD
—Praful 5 fr.—Pastil franco.fer 25c

MAGASIN
fondat
in
1879
MAGASINUL
DE
COLONIALE SI DELICATESE
D. G. MOCIANU
VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL
Anunță înaltei nobilimi, și onor. publică cu pe lângă articolele necesare la menagiul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Buturi fine.
Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz, alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vimand Fockin Pipermint, verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franța. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueruri tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Rennita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Slibovici de Banat.
VINURI STREINE SI INDIGENE.
Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari. Odo-bești. Drăgășani și de Dealu mare. Prafuri moderate. serviciiul conștiințos.
Cu stință. D. G. MOCIANU.

VIN ET SIROP DE DUSART
CU LACTOPHOSPHAT DE CALCE
Experiențele celor mai celebri medici din întregul Univers au restabilită că Lactophosphatul de Calce în stare solubilă, ast-fel cum el există în vinul și siropul lui Dusart, este în toate perioadele viuței, cel mai bun reconstituant al vieței omenești.
La femeile însărcinate, el înlesnește dezvoltarea micii existente ce se află în pântecile sale, previne vârsăturile și diferitele alte accidente ale sarcinei. Dacă se dă *nutricelor*, el înbogățește laptele și face ast fel ca copilași să nu mai suferă nici de colici nici de urdinare; dentițiunea se patrece cu mare înlesnire fără dureri, fără convulsțiuni. Mai târziu când copilul se află *palid, iimfat*, când carnea lui este *mole și fleșcăită*, când ghindele apar în jurul gâtului său, vom găsi în lactophosphatul de Calce un minunat și eficient remediu.
Acțiunea lui reparatrice și reconstituantă nu este mai puțin sigură la persoanele în vârstă sărace de sânge (anemice), ce sufer de *stricarea stomacului*, la acelea, asemenea, cari se află slăbite din cauza diferitelor excese, luerări ostentore, vârsta înaintată etc.
Intrebunțarea lui este fôrte preciosă la ofticoși, căci el aduce vindecarea (cicatrisarea) tuberculelor ce se află în plămâni și favorizează fôrțele hrănirea bolnavului susținând fôrțele de cari au trebuință.
In resumat, siropul și Vinul Dusart, stimulează și înlesnește pofta de mâncare, restabilind, nutriția într'un mod complet și asigurând formațiunea regulată a oșelor, a mușchilor și a sângelui.
Deposit in principalele Farmacii și Drogerii
PARIS, CASA GRIMAULT ET Cie, 8, STRADA VIVIENNE.

DE INCHIRIAT de la Sf. Gheorghe viitor Brutară de pe Calea Văcărești No 9. (supra-numită Ochi Albi). Doritorii să se adreseze la D-na Elena Nicolescu în acea proprietate n etajul de sus.

DE INCHIRIAT de la sf. gheorghe 1883 Casele din calea Calarași (Vergn) No. 66 compuse din 5 Camere o sufragerie și dependinți.—Doritorii se pot adresa alături la No. 66 bis la proprietaru lor Grigore Ciupescu.

BUCUREȘTI
AVIS CIRCULAR
Onorate domnule.
Ne grăbim a vă înștiința, că la „CAVALERUL DE MODA” cel mai distins și renumit Magazin de haine confecționate pentru Bărbați și Băeți, a soi sit pentru Sezonul corent, un bogatu Asortiment de Costume negre de Salon. Fracuri și Gheroace de Previen veritabil de Brun și Drap de Sedan. Un enorm Asortiment de Pultoane fine și elegante, de stoffe Ratin frisé, Șepekin floconat, Montagnac laine-douce, Aiderdon și Kilaistic veritabil. Blăni de lucș și Voyage, de Seoug, Astragan, Biber la gulere și mânici, Blănuțe scurte de Vânătoare, etc. Pultoane cu diferite Plușuri peste tot, și la gulere de mătase. Prețurile sunt destul de convenabile spre a putea învinge verconcurența leală.
LA CAVALERUL DE MODA — 2 Strada Selari 2 și colțul Stradei Covaci
ȘI IARNA
me eu și fără Talie, din stoffele eele mai moderne, confecționate după noulu Jurnal.
Pardessiuri haute novenuté pênă la calități superioare. Mare Colețiune de Pantaloni fantaisie, nuante bine alese. Costume bunc de Sedan.
S E S O N U L

ADEVERATE INJECTIUNI SI CAPSULE
RICORD
FAVROT
Aneste Capsule posedă proprietățile tonice a Gudronului adăogate pe lângă acțiunea antibacteriană de Copahu. Ele nu obosesc stomahul și nu provocă nici dureri nici greță; constituiesc medicamentul prin eselență în tratarea bôlelor contagioase a ambelor sexe, scurgeri vechi sau recente, catare a beșicii și curze rea fără voce aurinului.
Pe la finele tratamentului, și când ori-ce durere a dispărut, usul
INJECTIUNU RICORD
tonice și astringente, este mijlocul infailibil de a consolida vindecarea și de a evita întorcerea.
ADEVERAT SIROP DEPURATIV
RICORD
FAVROT
Acest sirop este neapart pentru a vin deca cu desevărsire maladiile pelei și pentru a sfinși de a curăți sângele după un tratament anti-sifilitic. El feresce de toate accidentele ce pot resulta din sifilis constituțional.
Publicul, trebuie a lepăda, ca contra facere periculosă toate medicamentele RICORD, care nu voră purta sigiliul C. FAVROT.
DEPOSITU GENERAL.— F. Favrot, 102, strada Richelieu, in Paris; In Iassy, Racovits, Konia, Bucuresci, Rissdorf, Zurner, Theil; Galatz, Tatușeschi, Marino Kurtovich; Braila, Pelsalis, Kaufmes; Crajova, F. Pohl; Plojești, Schuller; Barlad, Brettner, și în toate farmaciile.